Εκπαίδευση και Πληροφορική

Διάφορα θέματα

4ο Θέμα
Να γραφεί ο αλγόριθμος της σειριακής αναζήτησης κάνοντας χρήση της επαναληπτικής δομής Αρχή_επανάληψης...μέχρις ότου.

Λύση

Αλγόριθμος Sequential_Search

Δεδομένα / / n, table, key / /

done ( ψευδής
position ( 0

i ( 1

Αρχή_επανάληψης

Αν table[i] = key τότε
done ( αληθής
position ( i

αλλιώς
i ( i + 1

Tέλος_αν
μέχρις_ότου (done = αληθής) ή (i > n) 

Αποτελέσματα / / done, position / /

Τέλος Sequential_Search
Παρατηρήσεις

1. Στην επαναληπτική δομή Όσο(επανάλαβε, η συνθήκη ονομάζεται συνθήκη συνέχειας, ενώ στην επαναληπτική δομή Αρχή_επανάληψης(μέχρις_ότου, η συνθήκη ονομάζεται συνθήκη τερματισμού.

2. Η συνθήκη συνέχειας (done = ψευδής) και (i < = n), μετά τη μετατροπή της επαναληπτικής δομής, έγινε (done = αληθής) ή (i > n). Παρατηρούμε δηλαδή ότι αντιστραφήκαν οι συγκριτικοί τελεστές, ενώ το λογικό και έγινε λογικό ή.

3. Η συνθήκη τερματισμού μπορεί να προκύψει πολύ απλά από τη συνθήκη συνέχειας ως εξής: συνθήκη τερματισμού = Όχι (συνθήκη συνέχειας). Δηλαδή, για την περίπτωσή μας, η συνθήκη (done = αληθής) ή (i > n) θα μπορούσε ισοδύναμα να γραφεί και ως εξής: Όχι ((done = ψευδής) και (i < = n)).
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